



习近平致大庆油田发现60周年的贺信

值此大庆油田发现60周年之际,我代表党中央,向大庆油田广大干部职工、离退休老同志及家属表示热烈的祝贺,并致以诚挚的慰问!

60年前,党中央作出石油勘探战略东移的重大决策,广大石油、地质工作者历经艰辛发现大庆油田,翻开了中国石油开发史上具有历史转折意义的一页。60年来,几代大庆人艰苦创业、接力奋

斗,在亘古荒原上建成我国最大的石油生产基地。大庆油田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,大庆精神、铁人精神已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。

站在新的历史起点上,希望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,不断改革创新,推动高质量发展,肩负起当好

标杆旗帜、建设百年油田的重大责任,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献!

习近平

2019年9月26日

(新华社北京9月26日电)

习近平致信祝贺大庆油田发现60周年强调

大力弘扬大庆精神铁人精神肩负起当好标杆旗帜建设百年油田的重大责任

国务院发来贺电

新华社哈尔滨9月26日电 在大庆油田发现60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向大庆油田广大干部职工、离退休老同志及家属表示热烈的祝贺,并致以诚挚的慰问。

习近平在贺信中指出,60年前,党中央作出石油勘探战略东移的重大决策,广大石油、地质工作者历经艰辛发现大庆油田,翻开了中国石油开发史上具有历史转折意义的一页。60年来,几代大庆人艰苦创业、接力奋斗,在亘古荒原上建成我国最大的石油生产基地。大庆油田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,

大庆精神、铁人精神已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。

习近平强调,站在新的历史起点上,希望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,不断改革创新,推动高质量发展,肩负起当好标杆旗帜、建设百年油田的重大责任,

为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

国务院发来贺电,希望大庆油田以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,持续深化改革、降本增效,坚持稳油增气、内外并

举,积极培育新动能,着力推动高质量发展,为保障我国油气安全稳定供应、推动东北全面振兴全方位振兴、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大庆油田发现60周年庆祝大会26日在黑龙江大庆举行。会上宣读了习近平

的贺信和国务院的贺电。

1959年9月26日,松基三井喜喷工业油流,勘探发现了大庆油田,随后掀起了气吞山河、波澜壮阔的石油大会战。60年来,大庆油田累计生产原油近23.9亿吨,为建立我国现代石油工业体系作出了重大贡献,孕育了大庆精神、铁人精神。

大庆油田发现60周年庆祝大会举行

张庆伟宣读习近平总书记贺信并讲话 郝鹏宣读国务院贺电
王文涛主持 王宜林讲话 黄建盛出席 章建华致辞



26日上午,大庆油田发现60周年庆祝大会在大庆市举行。本报记者 蒋国红 郭俊峰 刘项摄

1205钻井队庆祝油田发现60周年。本报记者 郭俊峰 蒋国红 刘项摄

本报26日讯(记者曹忠义 蒙辉)26日上午,大庆油田发现60周年庆祝大会在大庆市举行。省委书记、省人大常委会主任张庆伟宣读习近平总书记贺信并讲话,国务院国资委党委书记、主任郝鹏宣读国务院贺电。省委副书记、省长王文涛主持,中国石油天然气集团有限公司党组书记、董事长王宜林讲话,国家能源局党组书记、局长章建华致辞。省政协主席黄建盛、中国石油天然气集团有限公司总经理张伟等出席。

重要要求,为做好新时代大庆工作、推动龙江振兴发展注入了强大动力、指明了前进方向。我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。

张庆伟指出,60年来,一代又一代大庆石油人不畏艰险、拼搏奉献,开展石油大会战,推进原油快速上产,保持原油高产稳产,把大庆打造成助力国民经济发展的强劲引擎,在世界油田开发史上谱写出气势磅礴、波澜壮阔的中国乐章。这60年,是高举旗帜、一心向党的60年,是胸怀祖国、贡献卓越的60年,是战天斗地、激情创业的60年,是紧跟时代、继往开来的60年,是地企一心、共建家园的60年。60年风雨兼程,60年砥砺前行,大庆是黑龙江的骄傲,大庆是共和国的骄傲。

张庆伟强调,大庆要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,围绕“当好标杆旗帜,建设百年油田”奋斗目标,把握政治方向,强化党的建设,坚持以党的创新理论引领油田发展。牢记初心使命,重振会战雄风,全力以赴保障国家石油能源安全。勇担时代重任,深化地企合作,共同

推进大庆资源型城市转型发展。不断解放思想,深化改革创新,持续增强国有企业发展动力活力。高举大庆旗帜,发扬优良传统,不断赋予大庆精神新的时代内涵,全面开创百年油田建设新局面,奋力谱写龙江全面振兴全方位振兴新篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

王宜林在讲话中充分肯定大庆油田60年来取得的辉煌成就,为保障国家能源安全、推动经济社会发展作出的巨大贡献,总结了油田开发建设以来形成的主要经验。他强调,大庆油田要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚定承担起新时代的新责任新使命,奋力谱写百年油田建设新篇章,在保障国家能源安全上走在前列,在推动高质量发展上走在前列,在促进东北全面振兴全方位振兴上走在前列,在打造“两个维护”铁军上走在前列,把大庆油田建成新时代工业战线的标杆、国有企业的标杆,让大庆红旗更加鲜艳。

章建华表示,习近平总书记重要指

示批示精神,是对包括大庆油田在内的全国能源战线的巨大鼓舞和鞭策。做好新时代的石油工作,建设百年油田,最根本的是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心,牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,奋力推动能源事业高质量发展。希望大庆油田胸怀全局、敢于担当,切实加大勘探开发力度,加强科技创新和企地合作,为确保国家能源安全作出新的更大贡献。

大庆市委书记韩立华、大庆油田党委书记孙龙德、大庆石油会战代表王启民、大庆油田职工代表1205钻井队队长张晶在庆祝大会上分别致辞、发言。

庆祝大会后,张庆伟、郝鹏、王宜林等见证了“国家能源陆相砂岩老油田持续开采研发中心”揭牌仪式,王文涛、张伟为研发中心揭牌,章建华宣读研发中心批文。

中央和国家部委有关负责同志,省领导李海涛、张雨浦、贾玉梅、宋希斌、沈莹,省军区司令员夏俊友,省直有关部门负责同志等分别参加上述活动。

王文涛对全省抗洪救灾总结表彰大会作出批示强调 人民扬防汛抗洪精神维护生命财产安全

本报讯(记者王彦)25日,省政府召开全省抗洪救灾总结表彰大会,省委副书记、省长王文涛作出批示。批示指出:今年入汛以来,我省经历19次较大降雨过程和1961年以来最大降水,给人民生命财产造成严重威胁。全省上下在党中央、国务院关怀和领导下,坚持雨情汛情就是命令、一线就是岗位,强化预防,全力救灾,夺取了抗洪救灾的全面胜利,充分体现了龙江广大干部群众不畏艰险、敢于拼搏、众志成城、防汛抗洪精神。对参与这场防汛抗洪的全体人员表示衷心感谢!对受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺!要注重总结抗洪救灾中好的做法和经验,继续发扬防汛抗洪精神,切实维护人民群众生命财产安全和社会稳定,为龙江全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。

省委常委、常务副省长李海涛出席会议并讲话,省委常委、副省长王永康主持会议。

会议系统总结了2019年全省抗洪救灾工作的成绩和经验,全面安排部署了下一步防灾减灾救灾工作,强调当前抗洪救灾工作处在恢复重建的关键阶段,各级党委政府以及相关部门要把灾后恢复重建作为重大政治责任和社会责任,作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要检验,以对人民群众高度负责的精神,着力抓好灾区群众生产生活、着力抓好基础设施水毁修复、着力抓好水利基础设施建设、着力抓好防灾减灾救灾体系建设,全力恢复灾区生活秩序。

会议对2019年全省抗洪救灾工作460个先进集体和966名先进个人进行了表彰。各级防汛抗旱指挥部领导及相关成员通过视频系统参加会议。

省政协十二届二十九次主席会议召开 黄建盛主持

本报26日讯(袁德山 记者郭铭华)26日下午,省政协主席黄建盛主持召开省政协十二届二十九次主席会议。

省政协副主席吕维峰、郝会龙、赵雨森、宫晶莹、张显友、马立群、庞达及秘书长夏立华出席会议。

会议听取了关于进一步完善我省中医药事业发展政策和机制的调研报告,会议提出,经过充分调研形成的报告质量较高,问题找得准,建议提得实,根据讨论意见作进一步修改完善后呈报省委省政府。

会议还听取了有关人事事项的说明,审议通过了有关人事事项,并报请省政协十二届七次常委会议审议。

十二届黑龙江省委第六轮巡视第一批次已全部进驻

本报讯(李明慧 记者薛立伟)和省委批准,十二届省委第六轮巡视对牡丹江市东安区等30个县(市、区),黑龙江北大荒农垦集团总公司,省广播电视台等6个省直单位开展常规巡视;对延寿县、海林市、哈尔滨体育学院、哈尔滨金融学院开展巡视“回头看”。9月25日,省委第六轮11个巡视组全部进驻第一批次21个被巡视地区和单位。

9月22日至25日,被巡视地区

和各单位分别召开巡视工作动员会,各省委巡视组向被巡视地区或单位党组织主要负责人传达了省委书记张庆伟在省委书记专题会议听取十二届省委第五轮巡视综合情况汇报时的讲话精神,通报了有关工作安排,对做好巡视工作提出要求。被巡视地区和单位党组织主要负责人主持会议并作表态讲话。

(下转第九版) 进驻一览表详见第三版

这60年,是高举旗帜、一心向党的60年! 这60年,是胸怀祖国、贡献卓著的60年! 这60年,是战天斗地、激情创业的60年! 这60年,是紧跟时代、继往开来的60年! 这60年,是地企一心、共建家园的60年!

大庆! 大庆!

庆祝大庆油田发现60周年特别报道

详见第二版

中共黑龙江省委黑龙江省政府关于表彰第五届全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定

详见第三版